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رویگردانی نسل زد اسرائیل از سربازی
فرار سربازان صهیونیست از خدمت سربازی به معضلی جدی برای تل‌آویو تبدیل شده است

۳۵۰۰زخمی ارتش اسرائیل فقط در یک بیمارستان
یک مجموعه رسانه‌ای فلسطینی به نقل از مدیر بیمارستان اسرائیلی »برزلای« اعلام کرده که از آغاز جنگ غزه بیش از 
۳۵۰۰نظامی مجروح اسرائیلی به این بیمارستان منتقل شده‌اند که این آماری بی‌سابقه درباره زخمی‌های یک جنگ در 

ارتش اسرائیل است. / مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین

تظاهرات دوباره آلمانی‌ها در حمایت از غزه
شهروندان آلمانی برای چندمین‌بار در 2ماه گذشته به خیابان‌ها آمدند تا حمایت خود را از مردم غزه و فلسطینی‌ها اعلام 
کنند. در تظاهرات همبستگی با غزه در شهر برلین، پایتخت آلمان، تظاهرات‌کنندگان خواستار توقف جنگ و کشتار 

غیرنظامیان فلسطینی شدند./ المیادین

جهان مقاومت

جهان‌نما

دزدی یک نظامی از کودکان در روز 
روشن

نظامیان اشغالگر اسرائیلی در جریان 
یورش به شهرک سنیریا در جنوب 
قلقیلیه در کرانه باختری یک اسکوتر 
کودکان فلسطینی را به‌سرقت 
بردند. پیش از این نیز گزارش‌های 

متعددی از دزدی و سرقت در پایگاه‌های نظامی ارتش رژیم 
صهیونیستی منتشر شده بود و هاآرتص سال گذشته سرقت 

در ارتش اسرائیل را یک چالش عنوان کرده بود.

شهادت کودکان دوقلو در روز تولد
یک مادر فلسطینی در کنار جنازه 
فرزندان دوقلویش می‌گوید: »از من 
کیک تولد می‌خواست، گفتم بعد از 
جنگ درست خواهم کرد.« گریه و 
بی‌قراری مادر فلسطینی کنار جنازه 

فرزندان دو قلویش که در سالگرد تولد در حملات وحشیانه 
صهیونیست‌ها به شهادت رسید، در این فیلم نشان داده شده 
است. صندوق کودکان ملل متحد )یونیسف( به تازگی اعلام 
کرده است که سال2023 خونین‌ترین سال برای کودکان 

فلسطینی بوده است.

راکت ضدزره یاسین۱۰۵ چگونه 
عمل می‌کند؟

راکت ضدزره یاسین۱۰۵ که گردان‌های 
قسام شاخه نظامی حماس در نبرد 
طوفان الاقصی از آن رونمایی کرده، 
پیشرفته‌ترین تانک ارتش رژیم 
صهیونیستی به‌نام مرکاوا را شکار 

می‌کند. یاسین۱۰۵ پرکاربردترین راکت قسام در نبردهای 
کنونی در نوار غزه بوده که تاکنون صدها خودروی زرهی اسرائیلی 
با آن منهدم شده است. این راکت ساخت مقاومت فلسطین در 

غزه تانک ۸میلیون دلاری مرکاوا۴ را به راحتی منهدم می‌کند.

تبادل آتش ارتش یمن و نیروهای آمریکایی
در ادامه تنش‌ها در دریای سرخ، نیروهای یمنی و 
آمریکایی با هم درگیر شدند. »فرماندهی مرکزی آمریکا« 
در منطقه‌ای موسوم به سنتکام با اعلام این خبر افزود 
که تعدادی قایق‌ مربوط به ارتش یمن به یک کشتی در 
دریای سرخ حمله کردند و این عملیات موجب تبادل 
آتش سنتکام با نیروهای یمنی شد. سنتکام در ادامه 
مدعی غرق‌شدن 3قایق یمنی و دور شدن یک قایق دیگر 

به سمت آب‌های یمن شده است. / اسپوتنیک

چند بی‌گناه باید در غزه کشته شوند؟!
کوری بوش، عضو مجلس نمایندگان آمریکا در سخنانی 
تأکید کرد که کاخ‌سفید نمی‌تواند خواستار احترام به 
قوانین بین‌الملل باشد ولی همزمان خودش برای اسرائیل 
سلاح‌هایی ارسال کند که با آن قوانین بین‌الملل نقض 
می‌شود. بوش تصریح کرد: »چند غیرنظامی بی‌گناه باید 
در غزه کشته شوند تا بایدن خواستار آتش‌بس در این 

منطقه شود؟!« / رویترز

جنگ، حمات راکتی فلسطینی‌ها را متوقف 
نمی‌کند

رادیوارتش رژیم صهیونیستی اعلام کرد که برآوردهای 
ارتش حاکی از آن است جنگ کنونی در غزه، به توقف 
حملات موشکی گروه‌های مقاومت فلسطین علیه مناطق 
اشغالی منجر نخواهد شد و این جنگ نتیجه مورد نظر 

فرماندهان ارتش را برآورده نخواهد کرد. / المیادین

اولمرت: روزهای بسیار سختی در پیش داریم
ایهود اولمرت، نخست‌وزیر اسبق رژیم صهیونیستی در 
سخنانی گفت که روزهای بسیار سختی را پیش‌بینی 
می‌کنیم و تعداد کشته‌ها بی‌سابقه و نگران‌کننده است. 
اولمرت همچنين افزود: »فکر می‌کنم زمان آن رسیده كه 
اسرائیل آماده اعلام پایان جنگ شود، نه آتش‌بس موقت 
3 و 4روزه، بلکه توقف جنگ و امضای قرارداد مبادله اسرا 

و مذاکره بر سر آینده نوار غزه.« / الجزیره

فرمانده صهیونیستی: نبرد در شجاعیه بسیار 
سخت بود

فرمانده یکی از دسته‌های تیپ گولانی ارتش رژیم 
صهیونیستی در گفت‌وگو با پایگاه خبری عبری‌زبان والا 
تأکید کرد که نبرد در شجاعیه بسیار سخت بود و جنگ 
در آنجا جنگ مغزها بود. او گفت: »باید کاملا مواظب 
بمب‌ها می‌بودیم، فلسطینی‌ها ده‌ها متر با نیروهای ما 
فاصله داشتند. آنها منتظر ما بودند و خرما می‌خوردند 
و آب می‌نوشیدند. منتظر بودند وارد شویم تا ما را نابود 

کنند.« / تایمز اسرائیل

درخواست اسرائیلی‌ها برای استعفای نتانیاهو 
هزاران اسرائیلی با برپایی تظاهراتی مقابل منزل نتانیاهو 
در تل‌آویو خواستار استعفای او شدند. تظاهرات‌کنندگان 
با در دست گرفتن پلاکاردهایی نتانیاهو را »گناهکار« 

خواندند. / جروزالم‌پست

خودداری جوانان از ثبت ‌نام در ارتش 
خودداری جوانان از خدمت در ارتش رژیم صهیونیستی 
 پدیده جدیدی نیست با این حال معضل تل‌آویو از

7 ‌اکتبر )آغاز طوفان الاقصی( شدیدتر شده است. در 
یکی از جنجالی‌ترین موارد، جوان 18ساله‌ای به نام »تال 
میتنیک«، دلیل نپیوستن به ارتش را جنایات در غزه عنوان 
کرده و به 30روز حبس در زندان ارتش محکوم شده که 
انتظار می‌رود مدت محکومیتش طولانی‌تر شود چون به‌طور 
معمول مدت زمان حبس کسانی که از خدمت در ارتش 
اسرائیل خودداری می‌کنند تا100روز ادامه پیدا می‌کند. 
البته میتنیک تنها یکی از ۲۳۰ دانش‌آموز دبیرستانی است 
که اعلام کرده‌اند به ارتش اسرائیل ملحق نخواهند شد. 
به‌نوشته الجزیره، ترس از کشته شدن در جنگ، جنایت 
صهیونیست‌ها در غزه، بی‌اعتمادی و فساد سیاسی و 
اقتصادی ریشه‌دار در تشکیلات سیاسی مستقر در تل‌آویو 
به‌ویژه دولت تندروی ائتلافی به رهبری بنیامین نتانیاهو، 
نخست‌وزیر فاسد این رژیم از مهم‌ترین دلایل رویگردانی 

جوانان از پیوستن به ارتش است.

مطالعه تورات؛ بهانه سربازی نرفتن!
البته این رویگردانی همیشه این‌چنین عیان 
نیست. گفته شده یکی از راه‌های جوانان برای 
فرار از پیوستن به ارتش مطالعه تورات است 
‌چرا که براساس پیش‌نویس قانونی که در سایت 
پارلمان )کنست( آمده، همه کسانی که خود را 
وقف مطالعه تورات می‌کنند در زمره خادمان ملی 

بوده و معاف از خدمات اجباری سربازی هستند.

مجازات سربازان فراری
روزنامه یدیعوت آحارنوت نوشته: »ارتش برای سربازان غایب 
به ازای هر روز غیبت، یک تا 3روز بازداشت نظامی درنظر گرفته 
است. اتان نیچن، خبرنگار و نویسنده که روزگاری در سرزمین‌های 
اشغالی ساکن بوده، در روزنامه گاردین نوشته: »برای حضور در 
چنین جنگ سختی به‌عنوان سرباز باید به تشکیلات سیاسی 
حاکم اعتماد داشت اما با وجود ساختار سیاسی غیرشفاف در 

تل‌آویو، این اعتماد عملا غیرممکن است.«

غیبت غیرموجه حداقل 2هزار سرباز صهیونیست
در پی آغاز عملیات طوفان الاقصی در هفتم اکتبر، ارتش اسرائیل 
360هزار نیروی ذخیره خود را فراخواند. با این حال‌ ماه گذشته بود که 
اسکای‌نیوز از فرار بی‎سابقه هزاران سرباز ارتش اسرائیل از جنگ غزه 
خبر داده و اعلام کرد که غیبت غیرموجه حداقل 2هزار سرباز اسرائیلی 
تل‌آویو را شدیدا نگران کرده است. منابع اسرائیلی در آن زمان گزارش 
دادند که ارتش برای سربازانی که بدون مرخصی از حضور در جنگ 

غزه خودداری کنند مجازات‌های سختی درنظر گرفته است.

استفاده از سربازان به هلاکت رسیده برای 
تکثیر نسل!

یکی از راهکارهای بلندمدت تل‌آویو برای رفع بحران 
کمبود نیروی نظامی نیز جنجال زیادی به پا کرده 
است. گفته شده رژیم ‎صهیونیستی برای اینکه تا حدی 
بتواند کمبود سرباز را جبران کند در دادگاهی حکم 
داده خانواده یک سرباز مرده می‌توانند از اسپرم او 

استفاده کنند.

رژیم صهیونیستی برای پیشبرد 
اهداف نظامی خود در نوار غزه، علاوه 
بر بن‌بست نظامی سهمگینی به نام 
جنبش مقاومت فلسطین )حماس( 
با چالش‌های بنیادین دیگری هم 
روبه‌روست؛‌ یکی از مهم‌ترین آنها 
اقناع جوانان ساکن در سرزمین‌های 
اشغالی برای جنگیدن در مقابل حماس 
است.»تال میتنیک« 18ساله ازجمله 
کسانی است که سه‌شنبه گذشته به 
اتهام امتناع از نام‌نویسی در ارتش رژیم 
صهیونیستی روانه زندان شده است. او 

تأکید کرده حاضر است بهای این تمرد 
را بپذیرد اما در جنایات غزه همدست 
سران تل‌آویو نباشد. فرار سربازان از 
میدان جنگ نیز به معضلی جدی تبدیل 
شده و ارتش برای مقابله با آن تمهیدات 
سختگیرانه‌ای را درنظر گرفته است. 
گفته شده، تلفات بالای صهیونیست‌ها 
در غزه باعث شده تا سربازان از حضور 
در پست‌های خود غیبت کنند. الجزیره 
با اشاره به آمار بالای تلفات به‌ویژه در 
میان نیروهای ذخیره نوشته: »نداشتن 
آموزش و تجربه کافی و همچنین شرایط 
جهنمی جنگ در غزه ازجمله حملات 
همه‌جانبه نیروهای مقاومت از هوا، زمین 
و زیرزمین باعث شده تا شمار تلفات 

نیروهای ذخیره اسرائیلی‌ بالا برود«.

هشتگ

کیوسک

میدل‌ایست‌آی
وبگاه تحلیلی-خبری

آیا زنان دشمن هستند؟ بچه‌ها دشمن هستند؟ 
زن‌ باردار دشمن است؟ الیاهو یوسیان، تحلیلگر 

اسرائیلی از قتل‌عام اسرائیل در غزه دفاع می‌کند و 
از ارتش می‌خواهد که زمین غزه را با خاک یکسان 
کند و تا آنجا که می‌تواند بکشد و به هیچ‌کس رحم 

نکند. این در حالی است که بیش از 21هزار فلسطینی 
ازجمله 8هزار و 500کودک در غزه جان خود را از دست 

داده‌اند.

اسرائیل در بن‌بست استراتژیک
اسرائیل به‌دلیل جنگی که در 7اکتبر با جنبش حماس در نوارغزه 
آغاز کرده، در بن‌بست استراتژیک قرار گرفته؛ زیرا هزینه جنگ از 
18میلیارد دلار فراتر رفته است. درگیری‌های حل‌نشده اسرائیل با 
فلسطینی‌ها و حزب‌الله به شهرها و خیابان‌ها بازگشته و اسرائیل با 
جنگ فرسایشی مواجه شده است. هنوز مشخص نیست که ارتش 

اسرائیل چگونه می‌تواند از تله جنگ غزه خارج شود؟ 

روزنامه هاآرتص]تل‌آویو[

بهاره محبیگزارش
روزنامه‌نگار

براساس آمارهای منتشر شده، 69درصد از مردان و 56درصد از زنان در 
سرزمین‌های اشغالی در سن 18سالگی برای خدمت در ارتش )مردان ‌32ماه 
و زنان 24ماه(‌ فراخوانده می‎شوند. نام تمامی این افراد پس از پایان خدمت 
سربازی تا 45سالگی در نیروهای ذخیره قرار می‌گیرد. از آنجا که بیشتر 
سربازان در زمان خدمت ماموریت رزمی ندارند می‌توانند وظایف مختلفی 
داشته باشند از آشپزی گرفته تا گویندگی در رادیو و سرباز معلمی. در این میان، 
ارتش رژیم صهیونیستی برای مقابله با موارد روبه افزایش خودداری جوانان از 
ثبت‌نام در ارتش راهکارهای مختلفی دارد؛ از محاکمه و زندانی کردن چندباره 
آنان گرفته تا تشکیل کمیسیون روانپزشکی نظامی برای این افراد. به نوشته 
روزنامه گاردین، رویکرد اصلی ارتش برای آزاد کردن کسانی که از خدمت 
خودداری می‎کنند این است که ادعا می‌کند این افراد به لحاظ ذهنی و روانی 
برای خدمت کردن مناسب نیستند؛ برچسبی که بعدها این افراد را از مشاغل و 

موقعیت‌های دست بالای اقتصادی عملا محروم می‌کند.

برچسب بیماری روانی روی پیشانی
 فراریان از جنگ  در اسرائیل

استخدام مزدوران خارجی برای جبران کمبود سرباز
در شرایطی که از یک سو به‌دلیل تشدید بحران سیاسی و بی‌اعتمادی ناشی از آن 
در سرزمین‌های اشغالی بر شمار کسانی که از پیوستن به ارتش و خدمت سربازی 
فرار می‌کنند افزوده می‌شود، از سوی دیگر تلفات صهیونیست‌ها در جنگ غزه و فرار 
سربازان از میدان باعث شده تا تل‌آویو به‌‌دنبال راه‌حل‌های کوتاه‌مدت و بلندمدت 
برای جبران کمبود نیروی نظامی خود باشد. در همین راستا، خبرگزاری ترکیه‌ای 
آناتولی 2هفته پیش به نقل از منابع اسپانیایی از حضور هزاران مزدور خارجی در 
جنگ غزه خبر داد و نوشت که اسرائیل برای پیشبرد اهداف نظامی‌اش در غزه 
مزدوران خارجی اجیر کرده و هفته‌ای 4300دلار به آنان پرداخت می‌کند. پیش از 
این نیز جرمی کوربین، نماینده پارلمان انگلیس از حضور صدها سرباز انگلیسی در 

جنگ غزه خبر داده بود.

دلایل فرار نیروهای نظامی اسرائیلی

تمهیدات تل‌آویو برای مقابله با کمبود نیرو 

گرفتن
 فرصت‌های 

اقتصادی آینده از 
جوانان متمرد

اقدامات تنبیهی 
سختگیرانه

 برای جلوگیری از 
فرار سربازان 

بازداشت و 
محاکمه جوانان 
مخالف پیوستن

 به ارتش 

بازداشت 
سربازان 

غایب  در زندان 
ارتش

حملات مرگبار 
نیروهای 
مقاومت 

بی‌اعتمادی به 
تشکیلات سیاسی 

در تل‌آویو 

تشدید
 اختلافات 

سیاسی

تردیدهای اخلاقی و 
منطقی درباره چرایی 

جنگ غزه 


